







PREGĂTIREA CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI

să însemne pentru fiecare colectiv de oameni al muncii, pentru fiecare tânăr înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan pe întregul front al economiei

TINERII, TOȚI LOCUITORII SATULUI - PUTERNIC ANGAJAȚI ÎN EFORTUL DE STRÎNGERE ȘI DEPOZITARE A ÎNTREGII RECOLTE!

Pe cîmp, după recoltare, au rămas mari grămezi de porumb neridicate

Accelerați viteza la transport!

În această perioadă cînd, după un efort angajat al forțelor satului, cea mai mare parte din suprafețele cultivate cu porumb au fost recoltate...

Asemenea imagini am întîlnit pe ogoarele constantene, ialemitene, teleormănene, dolieni...

sută zilnic din productivitatea planificată. Accesia în vreme ce pe cîmp, forțele umane și mecanice string rapid recolta...

O obligație onorată cu operativitate și răspundere

LIVRAREA LA FONDUL DE STAT

ÎN JUDEȚUL BIHOR: COMPARAȚIA CU SITUAȚIA DE ANUL TRECUT NU TREBUIE SĂ DUCĂ LA MANIFESTĂRI DE AUTOMULȚUMIRE!

— La această dată, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, cantitatea de porumb prelucrat și depozitat în bazele noastre este dublă...



CE SE ÎNTÎMPLĂ CU CARTOFII DUPĂ ÎNCHEIEREA CULESULUI?

Raidul nostru în cîteva gări și depozite brașovene

În județul Brașov, recoltatul cartofului s-a încheiat. Problema principală care rămîne de rezolvat în legătură cu această cultură este transportul operativ al produsului...

STAȚIA CĂI FERATE HĂRMAN. De aici au fost expediate beneficiarii din țară mari cantități de cartofi...

STOP-CADRU

Advertisement for STOP-CADRU featuring images of agricultural machinery and text describing its features and benefits.

COLABORAREA RECIPROCĂ ÎN DOMENIUL ASIGURĂRII PIESELOR DE SCHIMB - un mod de a contribui la realizarea în propria unitate, ca și în alte unități a indicatorului producție fizică

Aici, la I.U.P.S. Suceava, ca și în alte întreprinderi ale platformei industriale din municipiul Suceava avem să ne convingem de importanța deosebită pe care o are în procesul de ridicare...

Este nevoie de un nou ritm al activității tinerilor

Comunisti, toți oamenii muncii — printre ei aflîndu-se și mulți tineri — din întreprinderea de fabrică Urziceni...

LA I.F. URZICENI

În anul următor, întreprinderea are asigurată forța de muncă la un înalt nivel de calificare...

